

9000万理财产品 15分钟抢购一空

股指震荡,指数基金、债券理财成市民新宠

“9000万,15分钟就全部卖光了!”昨天建行苏州分行数据显示,该行于前天发行的一款名为“利得盈”的一年期理财产品,上柜不到15分钟,就被蜂拥而至的苏州市民抢购一空。随着7·29行情之后股市的大幅震荡,各金融机构代售的开放式指数基金和信托、债券型理财产品再度热销苏州。

稳健至上,市民热衷信托、债券产品

上午在建行某网点,理财专柜前四五个市民正向工作人员询问着该行新近发行的一款五年期债券型理财产品。虽然

该款产品的起售门槛为10万元人民币,但咨询者中选购的不在少数。黎先生在仔细查看了产品说明书后,发现该理财产品只涉及打新股和债券市场,当即买下了15万元。“股市低迷,存银行又跑不过通货膨胀,投资债券、新股市场会比较稳健。”据工作人员介绍,和上半年相比,最近市民购买理财产品的热情很高,特别对短期期限的债券、信托类产品情有独钟。“昨天一年期投资方向为政府基建的理财产品,苏州9000万份额,15分钟就卖光了。”而上述5年期债券型理财产品目前销量也已超过了1000万。

看多后市,一掷千金买“指数”

“今天还可以认购中银中证100吗?”昨天,戴先生一走进位于干将路的中行苏州分行网点,便直奔基金销售柜台。当听说还在认购期限内,戴先生忙掏出10万元开户购买了该款开放式指数基金。而他身后几个前往认购的市民也围了上来。戴先生对此次投资信心十足,他告诉笔者,指数基金的变动趋势和收益与大盘指数紧密相连,虽然目前股指还处于震荡期,但长期来看还处于低位。“到年底,股指肯定在3000点以上。”戴

先生算了笔账,目前股指在2900点左右,即使年底股指只涨到3100点,那么涨幅也近7%,10万元就可净赚五六千元,而如果存银行,按照目前半年1.98%的利率,只能赚2000元不到。

据银行柜员介绍,自5月份以来前往申购指数型基金的市民络绎不绝,该款指数基金已公开认购了20多天,每天都有二三十位市民排队购买。“单这个柜台,每天销量就在五六十万左右,有的市民一买就是20万!”据该行统计,目前为止仅苏州地区的销量就超过了2400万。

何寅平

不允许男方家人看孙女……

离奇结婚条件引“亲家”恶斗

“我的孙女,我们为何不能看?结婚后,凭啥一定要到娘家居住?”昨天,看着妻子头上的伤口,来自外地的赵先生怎么也想不通,儿子为何能找到那样一个“老婆”,提出了让人难以接受的结婚条件,以至于现在孙女都5个月了,儿子和“儿媳”不能领证结婚,还引发出两“亲家”一场恶战。

在苏州上班,并在园区一小小区买了套房子,这是赵先生和老伴很自豪的事情。赵先生说,他没想到,儿子和望亭的一位女孩恋爱后,生下了一个女儿就是迟迟不见结婚。“小两口上班虽然忙,可这不是不结婚的理由啊?”不久前,他和老伴前来苏州照看孙女,方才得知儿子至今没结婚是因为不愿接受对方四个条件:结婚后,房产证放在女方家;户口本必须放在女方家,孩子出生后,户口本名字女方定;结婚后,两人必须回望亭居住;结婚后,男方家人不允许看孙女。

“我的孙女,我们不能看,这样离奇的条件能让人接受吗?这分明是对方想招女婿上门。”赵先生知道“儿媳”的结婚条件后,心里颇为气愤,因女方父母也在儿子的新居中照顾孩子,他和老伴没有发作,而是准备找机会跟儿子先好好谈谈,毕竟这样拖下去不是办法。可是,儿子常常不回家,好像在故意躲避。

前天上午,赵先生和老伴接到“亲家母”要求去买尿不湿的“命令”,一方说没必要买,一方说非买不可,于是双方争吵起来,随即打斗在一起。“是那不合理的结婚条件让我们窝火,让恩怨在这时候爆发了。”打斗中,赵先生的老伴头部受伤血流不止,于是被送往医院治疗。

目前,赵先生期盼对方能放弃结婚条件,“毕竟孙女已出生几个月了,要是儿子和‘儿媳’分手,孩子将成最大受害者。” 陈泓江

夫妻争吵 女子开煤气自杀

昨天上午,在郭巷九盛路附近上演了悲情一幕,一女子和丈夫吵架后,回到家中打开煤气自杀,被人发现后及时送往了市五院救治。

昨天中午,笔者赶到医院时该女子已经被送往该院的高压氧舱救治,据知情人介绍,由于中毒者被发现得早所以并无生命危险。据了解,该名女子是湖南人,今年30多岁。中毒女子性格刚烈,平时就经常为一些小事跑到她丈夫的厂里与其大吵大闹。昨天上午该女子来到丈夫的公司,让其寄钱给

家人,但却不知为什么就和丈夫在公司里吵了起来。随后,这名女子就返回了家中,将煤气打开意图自寻短见。

据知情人透露,可能是该女子在打开煤气自杀后不久,就自己拨通了120电话。而中毒女子在见到该知情人后,也向其表示,她就是想给自己丈夫一个教训,才自寻短见的。“夫妻之间过日子为了点鸡毛蒜皮的小事情,就拿自己的生命当儿戏,正是不应该啊。”市民张女士说。

王伟 朱泓宇

你问我答

生活苏州热线 67510110

网址:www.dsqq.cn

身份证号码变更,社保信息怎么修改?

张女士:因为一些原因,我的身份证号码做了变更,发证机关也出具了变更证明,但是我的社保信息里面的号码没有改变。我想问一下,如果我想把社保登记的号码变更成新的身份证号码,该如何办理相关手续?

苏州市劳动与社会保障局:参保人员的姓名、公民身份号码等基本情况发生变更或需要更正的,用人单位应填写《苏州市参保人员基本情况变更表》,并持参保人员居民身

公积金贷款审批要多长时间?

钱先生:我在住房公积金中心办理了组合贷款,银行的贷款也审批下来了,那么公积金贷款一般要多长时间才能审批下来?

苏州市住房公积金管理中心:办理住房公积金贷款手续实行服务大厅“一站式”服务,只要你的资料齐全、手续完备,一般情况下可以当场办结。纯公积金贷款,一般情况下在三个工作日内放款;组合贷款的一般七个工作日内放款,商业贷款与公积金贷款是同时放款的。 赵沈宇

天平山怪石丛中现摩崖石刻 疑与乾隆十六年南巡有关



工作人员所指方向即为刻有“宴坐”二字的怪石

有着“吴中第一山”美誉的天平山,素来以其深厚的历史文化韵味,以及漫山红枫吸引游客。苏州老先生陈中元退休后将与同伴一起踏寻遗迹,就在近日,陈中元在一堆怪石丛中发现了“宴坐”、“雨华”字样的摩崖石刻,紧接着在不远处的莲花洞中又发现了一处石刻。令陈中元兴奋的是,他发现“宴坐”二字极有可能是乾隆十六年南巡时期所刻。昨天,笔者找到了这几处石刻。

新发现石刻藏匿得很深

回音谷位于天平山风景区的正南方向,陈中元最早发现的“宴坐”二字石刻位于回音谷下方的怪石丛中。这些怪石形状各异,散落在山坡上,且暂时未设台阶,怪石又多陡峭,不是扶着山间林立的古树,实在很难登上这堆怪石,找到摩崖石刻所在的位置。

从山底出发大约过了二十分钟,在一块两米多高的石块上,笔者看到了非常清晰的楷书“宴”字,字体不大,宽约十五厘米左右。“坐”则需要仔细看才能看到。在宴坐南侧下方的一块怪石上,则可以清晰看到较大字体的楷书“雨华”。另一处石刻因腐蚀地较为严重,已模糊不清。从这里步行200米到莲花洞,陈中元又发现了一处摩崖石刻,大约有个六字,但能够清晰看见的,只有其中的一个“吴”字。

据介绍,由于这些石刻都藏匿得较深,而且被树木遮挡,所以至今未有发现,也没有发现相关的历史记载。

“宴坐”与乾隆渊源不浅

陈中元研究书法多年,且对苏州的历史文化有着非常浓厚的兴趣。他看到“宴坐”二字,即想到了乾隆帝在乾隆十七年为承德避暑山庄的“永佑寺碑”所撰写的碑文中“犹佛之林间燕坐”一句。这句中的“燕坐”通“宴坐”,表“安闲地坐,安闲地休息”的意思。

除此以外,天平山此处的“宴坐”所刻之处从意境上来说也与乾隆那句碑文有着异曲同工之处。刻有“宴坐”石块的下方,正有一处宽约两米的石块,非常平坦,周边古树林立,坐于石上可尽享山间幽静。

天平山景点众多,摩崖石刻的遗存也相当丰富。就在距离“宴坐”50米处的“云泉精舍”内的崖壁上,正有一处乾隆落款的御笔石刻。“乾隆六下江南,因敬仰范仲淹的高义风骨,曾到天平山四次,留下了四首赞美范仲淹的诗文,并亲笔题下“高义园”三字。

“乾隆十六年,乾隆帝首次下江南,而后一年撰写《永佑寺碑文》,让人不由得遐想,这‘宴坐’二字是否与乾隆南巡有关,即使不是乾隆御笔所书,也有可能是范家后人刻。”陈中元说。

“宴坐”二字是否与乾隆南巡有关?管理处有关工作人员表示,他们很快将邀请有关方面专家前来拓片研究,尽可能地将对回音谷附近摩崖石刻群的历史背景作一次全面的梳理。

王玲玲 文/摄

12楼居民家中突发火灾 装修几十万打水漂

8月25日上午,常熟南湖中央花园34幢12楼一居民家中突然起火。火灾发生时,一对姐弟还在这套房子里睡觉,情况非常危险。现场一位消防战士说,火灾发生时,客厅的火势最大,客厅里的家具和家电全被烧毁,其他房间虽然没有明火,但由于受到高温炙烤和浓烟的影响,受损也很严重,几乎所有的房间都被熏成一片漆黑。

据了解,火灾发生的时候只有一个17岁跟一个11岁的小孩子在家里,据小孩子说,火是从客厅的立式空调开始烧起来的,并很快引燃了旁边的窗帘,火势就迅速蔓延开

来了。当时两个孩子还在客厅沙发上睡觉,因为离空调很近,马上就发现了火情,女儿还在第一时间打电话通知了父亲。11岁的小儿子也赶紧下楼找到了小区的物业管理人。考虑到火势可能会进一步蔓延,物业管理人还及时疏散了12楼以上的住户。虞山消防中队和招商城消防中队也赶到了现场,火势很快得到了控制,也没有影响到周围住户。虽然如此,这场突如其来的火灾还是给户主带来了巨大的损失。失火户主说,住进来才一年,当时装修的时候花了几十万元。消防部门目前正在调查失火原因。 王彪

拆墙工人被埋生死不明 消防战士营救成功脱险

前日下午两点左右,常熟里颜港一幢商用楼内发生一起事故。两名工人在拆除室内墙壁时,其中一人被突然倒塌下来的墙壁完全压住,生死不明。迅速赶到现场的消防战士展开了一场生死营救。

在现场,倒塌的是两面呈直角的墙壁。一名工人被困在倒塌墙体和地面之间的狭小空间里,由于被倒塌墙体完全遮挡,生死不明。消防战士一边迅速取来各种救援设备,一边派出救援骨干,冒着墙体进一步坍塌的危险,钻进狭小的空间,进行救援侦查。

常熟市公安局消防特勤一中队尖刀班班长付元说,当时被困者一只手已经被倒下的这一块墙体压住了,情况非常危急。

消防战士利用坚实的救

援绳索,先固定住倒塌墙体,再由十多个战士拉住长绳,防止墙体进一步倒塌。同时他们还现场取材,把木板锯成合适尺寸,并且搬来石块,填充到倒塌墙体和地面之间的空隙里。做好预防工作之后,消防战士取来两只液压千斤顶,分两个方位同时慢慢地顶起倒塌的墙体。十多吨重的墙体被微微顶起,在消防战士的帮助下,工人被压的手臂终于从墙体下抽了出来,被困工人也顺利脱困。

据了解,受伤工人名叫李兵,安徽安庆人,今年23岁,从事泥瓦工一年多。事故发生前,他和工友一起拆墙,先把墙壁下半部分全部敲空,然后站上竹梯敲墙壁的上半部分,可谁知危险瞬间发生了。

王彪

“动感轮滑我最棒”热力开赛

近日,由苏州移动张家港分公司和“一起”溜轮滑俱乐部联合开展的“动感轮滑我最棒”青少年轮滑赛在张家港火热开赛。本次活动共收到了全市6个中小小学代表队,共计300多名小选手的报名,经过前期的两轮淘汰预选,有70位小选手进入了紧张的决赛。经过3轮角逐,最终幼儿组和

青少年组均胜出一、二、三等奖各一名,并颁发证书及轮滑装备奖品。同时经过裁判和现场观众代表的投票评选出最佳表现奖、最具勇气奖、最具潜力奖等鼓励奖项共7名。最后,活动在获奖小选手齐声高喊“我的地盘听我的,动感轮滑我最棒!”口号声中圆满结束。

王彪

品鉴异域风情不醉不归 昆山国际啤酒节办出特色

昨日,昆山第五届国际啤酒节在昆山市文化广场拉开帷幕。为期11天的啤酒节,游客可品尝到百威、哈尔滨、艾丁格、柏龙、科隆巴赫等国内外知名啤酒。其中,台湾啤酒是首次在祖国大陆亮相。

此次啤酒节与以往不同的是,将有特色文艺精品展演、“啤酒之约 水乡风采”各镇区发展成果展示活动、啤酒竞饮擂台赛、“百威K歌之王”江苏赛区汇报演出、行为艺术巡演等八大主题活动。

特色文艺精品展演——啤酒节连续十一个晚上,每晚都会有一个乡镇的优秀节目上演,为啤酒节增光添彩。

“啤酒之约 水乡风采”各镇区发展成果展示——啤酒节期间,现场将搭设展板,展示各(区)镇改革开放三十年来经济、文化和社会发展成果。

啤酒竞饮擂台赛——是昆山国际啤酒节的传统项目,本届啤酒节将在比赛方式上加以改进和创新,不仅要比速度,还要比酒量。

“百威K歌之王”江苏赛区汇报演出——今年夏天,百威在全国15个城市为喜欢音乐的年轻朋友打造了一个音乐平台“百威K歌之王”,引爆音乐激情。在本届啤酒节期间,8位代表江苏晋级全国总决赛的选手将全体亮相啤酒节主舞台。届时,著名歌星李慧珍将作为特邀嘉宾献艺啤酒节。

特色团队喝彩啤酒节——邀请100名留学归国人员、科技精英,100名团干、优秀团员,100名巾帼标兵示范岗人员,100名文艺骨干,100名劳模组成的特色团队走进啤酒节开展专场活动,传播昆山城市精神。 陈泓江